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       Secretaría Municipal 
 

ACTA SESION ORDINARIA No07/09 
 

CONCEJO MUNICIPAL DE PEÑALOLEN 
 

(26.02.09) 
 
 
PRESIDE: SR. ALCALDE   SECRETARIO: SR. SECRETARIO MUNICIPAL (S) 
DON CLAUDIO ORREGO LARRAÍN           DON FERNANDO SALINAS ESPINOZA 
 
 
 HORA INICIO: 12:15 horas         HORA DE TERMINO:   15:30 horas   
 
ASISTENCIA  SI  NO 
     - 
1. MARCELO MORÁN ESPINOZA  X  - 
2. JULIO MADRID FUENTES  X  - 
3. CARMEN MARAMBIO AVENDAÑO  X   - 
4. LAUTARO GUANCA VALLEJOS  X  - 
5. SERGIO GUERRA SOTO  X  - 
6. JULIO ABELLEIRA FIGUEROA  X  - 
7. CRISTIAN JOFRÉ DELGADO    X  - 
8. ESTRELLA GERSHANIK FRENK  X  - 
 
 
SR. ALCALDE : "En el nombre de Dios, de la Patria y de la Comunidad de Peñalolén, 

se abre la sesión." 
 
 
TABLA: 
 
  
1.- Presentación del señor Comisario 43va. Comisaría de Carabineros de Peñalolén y, estado de  la  
 Subcomisaría  de Lo Hermida. 
 
  
 Invitado: Sr. Carlos Arturo Abarza Chávez. 
                Comisario  43va. Comisaría de Carabineros de Peñalolén 
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2.- Exposición de tema: “Fondo de Apoyo al Mejoramiento de la Gestión Municipal 2009”. Ord. Nº34, de  
 fecha 10.02.09. CORMUP. 
 
 
 Expone:  Sra. Loreto Ditzel Lacoa. 
                             Secretaria General CORMUP. 
 
 
3.-         Otros. 
 
 
 

 NOTA: Sesión a desarrollarse en la Sala de Sesiones del Edificio Consistorial a las 11:30 horas. 
 
 

TABLA: 
 
 
TEMA N º 1   : PRESENTACIÓN DEL SEÑOR COMISARIO 43VA.  

COMISARÍA DE CARABINEROS DE PEÑALOLÉN Y, 
ESTADO DE LA SUBCOMISARÍA DE LO HERMIDA.  

 
ENVITADO   : Sr. Carlos Arturo Abarza Chávez. 
                                  Comisario 43va. Comisaría de Carabineros de Peñalolén. 
 
ACUERDO 
Nº 036.01.09.                     :  “El Concejo Municipal de Peñalolén, con relación al punto Nº1 de  

la  tabla sesión  ordinaria  Nº7 celebrada con fecha 26.02.09, 
denominado: “Presentación del señor Comisario 43va. 
Comisaría de Carabineros de Peñalolén y , estado de la 
Subcomisaría de Lo Hermida” acuerda lo siguiente: 
 
Dar la cordial bienvenida al señor Comisario y expresar la 
disposición del Concejo de continuar trabajando en conjunto en 
bien de la comunidad de Peñalolén. 
 
Asimismo, se expresa el sentimiento e intención de reciprocidad 
en el sentido que todo el Concejo y sus Concejales, tiene y tienen 
las puertas abiertas para presentar sus apreciaciones ante la 
autoridad de Carabineros. 
 
Hacer extensiva la invitación para integrar la mesa jurídico policial, 
que ha estado trabajando arduamente y la cual está constituida 
además de Carabineros, por Investigaciones, Fiscalía y las 
unidades municipales. 
 
Respecto a la Subcomisaría de Lo Hermida el Concejo Municipal 
toma conocimiento de que se están aunando todos los esfuerzos 
a fin de lograr una adecuada dotación para ésta y que no sólo se 
reestructure con el actual personal con que cuenta Carabineros, 
ya que se necesita mayor recurso humano para esta comuna. 
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Dicho acuerdo fue aprobado por los concejales señores Marcelo 
Morán Espinoza, Julio Madrid Fuentes, Carmen Marambio 
Avendaño, Lautaro Guanca Vallejos, Sergio Guerra Soto, Julio 
Abelleira Figueroa, Cristián Jofré Delgado, Estrella Gershanik 
Frenk y con la aprobación del señor Alcalde y Presidente del 
Concejo Municipal, don Claudio Orrego Larraín” 
 
 
 

TEMA N º 2   : EXPOSICIÓN DE TEMA: “FONDO DE APOYO AL  
MEJORAMIENTO DE LA GESTIÓN MUNICIPAL 
2009”. 
 

EXPONE   : Sra. Loreto Ditzel Lacoa. 
                                  Secretaria General CORMUP.. 
 
ANTECEDENTE  :  Ord. N º 34, de fecha 10.02.09. CORMUP. 
     (Antecedente en poder de los señores concejales) 
 
 
 
“Junto con saludar solicito a usted, ponga en Tabla para la sesión del Concejo Municipal el tema de: “Fondo 
de Apoyo al Mejoramiento de la Gestión Municipal 2009”. 
 
 
 
 
ACUERDO 
Nº037.01.09.                     :  “El Concejo Municipal de Peñalolén, con relación al punto Nº2 de  

la  tabla sesión  ordinaria  Nº7 celebrada con fecha 26.02.09, 
denominado: : “Exposición de tema: “Fondo de Apoyo al 
Mejoramiento de la Gestión Municipal 2009” acuerda lo 
siguiente:                                                                                    

 
1. Tomar conocimiento de la presentación efectuada por la señora 
Loreto Ditzel Lacoa, Secretaria General de la Corporación 
Municipal de Peñalolén – CORMUP, la cual consta en el sistema 
Concejo en Línea. 

 
2) Tomar conocimiento de las consultas y observaciones 
presentadas por el Señor Alcalde y señores Concejales durante la 
señalada presentación, las que también constan en el sistema 
Concejo en Línea. 

 
3)  Aprobar la postulación a recursos provenientes del Ministerio 
de Educación, denominado “Fondo de apoyo al mejoramiento de 
la Gestión Municipal en Educación 2009”, por un monto de 
$210.000.000-. Lo anterior, de conformidad a lo presentado por la 
Secretaria General y a los antecedentes entregados durante la 
sesión.  

 
4) Solicitar a la Secretaria General de la Corporación Municipal – 
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CORMUP, que prepare una exposición detallada  sobre la 
educación en la comuna, considerando, entre otros aspectos, cuál 
es el estado actual,  focos de problemas, focos de gestión.  Para 
mayores antecedentes, se le solicita consultar el tema con el 
señor Alcalde. 

 
5) Acoger la propuesta presentada por el concejal don Julio Madrid 
Fuentes, en cuanto a realizar, a futuro, una jornada, en la cual se 
estudien éste y otros temas de interés para la comuna de 
Peñalolén. 

 
Dicho acuerdo fue aprobado por los concejales señores Marcelo 
Morán Espinoza, Julio Madrid Fuentes, Carmen Marambio 
Avendaño, Lautaro Guanca Vallejos, Sergio Guerra Soto, Julio 
Abelleira Figueroa, Cristián Jofré Delgado, Estrella Gershanik 
Frenk y con la aprobación del señor Alcalde y Presidente del 
Concejo Municipal, don Claudio Orrego Larraín” 

 
 

 
 
 
TEMA Nº 3   : OTROS  

 
 

   Se levanta la sesión a las  15:30  horas 

    
    
    
CLAUDIO ORREGO LARRAÍNCLAUDIO ORREGO LARRAÍNCLAUDIO ORREGO LARRAÍNCLAUDIO ORREGO LARRAÍN    
                                                        ALCALDEALCALDEALCALDEALCALDE    

    PRESIDENTE CONCEJO MUNICIPALPRESIDENTE CONCEJO MUNICIPALPRESIDENTE CONCEJO MUNICIPALPRESIDENTE CONCEJO MUNICIPAL        
    
    
    
                        FERNANDO SALINAS ESPINOZAFERNANDO SALINAS ESPINOZAFERNANDO SALINAS ESPINOZAFERNANDO SALINAS ESPINOZA    
      S      S      S      SECRETARIECRETARIECRETARIECRETARIOOOO MUNICIPAL MUNICIPAL MUNICIPAL MUNICIPAL     ( ( ( (S)S)S)S)    
SECRETARISECRETARISECRETARISECRETARIOOOO CONCEJO MUNICIPAL CONCEJO MUNICIPAL CONCEJO MUNICIPAL CONCEJO MUNICIPAL (S) (S) (S) (S)    
    
        
COL./FSE./nds.- 


